



REGULAMENT DE ORGANIZARE

Concurs de matematică ”Magicienii Numerelor”

Școala Gimnazială ”George Coșbuc” Sighetu Marmatiei Maramureș

Acest concurs se va desfășura într-o etapă cu participare directă în data de 30 martie 2024 și este destinat elevilor claselor II-VIII.

Organizarea și desfășurarea concursului intră în atribuția comitetului de matematică al Școlii Gimnaziale ” George Coșbuc” Sighetu Marmatiei și a organizațiilor partenere.

Partenerii concursului sunt: Inspectoratul Școlar Județean Maramureș, Primăria Sighetu Marmatiei, Societatea de Științe în Matematică, filiala Maramureș, diferiți sponsori.

Organizatorii pot colabora cu societăți și instituții științifice, cu organizații neguvernamentale, cu autorități locale, cu persoane juridice sau fizice, care sunt interesate să sponsorizeze concursul, în condițiile prezentului regulament.

Pentru coordonarea concursului se constituie un comitet de organizare având următoarea componență:

- președintele: personalități din învățământul superior de matematică
- vicepreședinți: directorul școlii
- secretari: profesori ai catedrei de matematică
- membri: profesorii de matematică ai catedrei din școală, profesorii de matematică din cadrul Centrului de Excelență care funcționează la nivelul școlii și profesorii pentru învățământ primar din școală.

Comitetul de organizare stabilește numărul de participanți pentru fiecare ediție a concursului.

Comitetul de organizare stabilește comisia de propunere și selecție a subiectelor și comisia de evaluare.

Etapa județeană se va desfășura prin participare indirectă care se va desfășura în fiecare școală parteneră. Pentru a se califica la etapa națională fiecare participant trebuie să obțină un minim de 60 puncte.

Elevii participanți la etapa națională a concursului vor fi însoțiți de un profesor de matematică, și un profesor învățământ primar. Profesorii



profesor de matematică, și un profesor învățământ primar. Profesorii respectivi vor fi cooptați în una dintre comisiile concursului.

Candidații din clasele II-IV se vor pregăti după programele școlare obișnuite pentru clasele anterioare celei în care învață și materia primului semestru al anului.

Candidații din clasele V -VIII se vor pregăti după programele de la Olimpiada Națională de matematică, faza județeană din anul școlar curent.

Programa de concurs se comunică din timp școlilor invitate, odată cu transmiterea invitațiilor, cu cel puțin 4 săptămâni înainte de desfășurarea concursului.

Subiectele vor fi structurate pe trei părți, una care conține 6 itemi de tip grilă, fiecare fiind punctat cu 5 puncte, o parte care conține 10 itemi cu răspuns scurt, care sunt punctați cu 3 puncte și ultima parte care conține doi itemi, fiecăruia atribuindu-i-se câte 15 puncte și 10 puncte din oficiu.

Timpul de rezolvare a subiectelor este de 2 ore pentru toate clasele.

Corectarea se va face pe subiecte de către doi corectori la fiecare parte, pe baza baremelor stabilite de comisia de concurs.

Barelele de corectare ale concursului vor fi afișate la avizierul școlii, la expirarea timpului de lucru acordat elevilor.

Concurenții nu pot face contestații pentru reevaluarea lucrărilor, președintele de concurs decide dacă lucrarea a fost corect evaluată sau nu; responsabilitatea evaluărilor este asumată de profesorii din comisia de evaluare. (Eventualele nereguli vor fi sesizate direct președintelui de către profesorii însoțitori, care vor avea acces la lucrări.

❖ Echipajele invitate își asumă afișarea nesecretizată a rezultatelor

La fiecare clasă se acordă un premiu I, un premiu II un premiu III și o mențiune și mențiuni speciale până la 30% din numărul de participanți. Comisia de concurs poate modifica numărul acestor premii și mențiuni. La punctaje egale se acordă recompense egale.



Premiile I , II , III și prima mențiune constau în diplome , bani, medalii și obiecte, iar următoarele mențiuni doar în diplome. Ceilalți elevi participanți vor primi diplome de participare.

Nu se percepe taxă de participare la concurs.

Coordonatori proiect :

Dir. Prof. Tompoș Claudia Oana

Prof. Zetea Bogdan Ioan

Responsabil Proiecte și programe educative Prof. Cupcea Mihaela